2 moJryroaue, roj

10 kaacc

Hrorosasi koHTpOJILHASI padoTa.

Kpurtepun oneHuBaHus HTOroBoOi padoThl.

basoesuviii yposens

1. BpUHCIUTE:

1 _2\?
[
a) T; B) 51—log5 3;
2
6) (VV125) r) logs 45 + 2 logs 6 — log; 20.
2. Brpruncauts:

2sin870 °+ V12 cos 570° — tg?60°.
3. Pemnre ypaBHEHUE:

aA)vVl—x=x+1; B) log:(2x — 1) = 2;
4-3x
6)@) = 25; r) 2sinx +vZ = 0.
4. PemmuTe HEPaBEHCTBO:
3\* 1
a) (Z) <13 6) logs(x +4) > 1.
5. Ynpocture BbIpaKEHUS:
Sin(g_t?:g(—f); 6)1 — sin Zx.-cosx
cos(5+t) 2sinx

Togviuennwiii yposeHs

6. Pemmure ypaBHenue: a) log, x —3logy 4 =1
6)V3sinx + cosx = 1.

B)3¥t3 4 3X =5 . Qx4 _ 17.0x

Kakue YMenusa npoeeparomci:

OPUMEHSATH (OPMYJIBI IPU BHIYUCICHUSX;
IPUMEHSATH (HOPMYJIIBI IPU YIPOIICHUH BBIPAKCHU;
pemaTs IpoCTEeNINNe YPaBHEHUS U HEPABEHCTBA;
peiiaTb TPUTOHOMETPUUCCKUC YPABHCHUA ,MCITIOJIB3Y
OCHOBHBIE CITOCOOBI peIICHUS;

v BHIOOp KOpHEH Ha 331aHHOM IIPOMEKYTKE.

ANANENEN

CKOJIBKO 3aJaHui HEOOXOIMMO BBIIOJHUTE HA OTMETKH «3» , «4» ,
«5»

3a BBINMOJHEHNE KAK/IOTO 33/IaHUsI YICHUK MOTy4YaeT OMpeeICHHOE
yucio 6amtoB. Ecim 3aganue coaep KUt MyHKTHI a), 0) U T.1I., TO
KKl ITYHKT CUMTAETCA KaK OT/ACIbHOE 3aJlaHue.

Tabuia MakCUMaJIbHOTO YKCiIa 0aJLIOB 3a OIHO 3aIaHue

oazoewtii noeviutennwlil ypogenv | Cymma
YposeHb
3aoanus, Ne 3aoanus, Ne
1-5 6-7
no 1 6anny, no 2 oanna, 23
ecezo
136an106 écezo 10 bannoe

Taonuua nepesooa mecmogvlx 0417108 8 WKOJIbHbIE OMMEMKU

IlIkonvnas ommemka Tecmoeguwiit 0ann




7.

a) Peummre ypapHenue 2551 2% = 52sinx,
0) Haiimure Bce KOpPHM 3TOro ypaBHEHHs, NPHHAMJIECKAIIUE OTPE3KY

7M. 5Tt

2 ) 2 .

«2» 0—7
«3In 8—12

«d» 13-18
«5» 19-23




